Приложение № 1

Тесты с выбором ответа.

1. Найдите  в ответах правильную запись цифрами числа 5 сотен 2 десятка 4 единицы.

Ответы:

а) 254         б)   452         в) 524

2. Выберите в ответах правильную запись выражения: разность чисел 45 и 20 увеличили в 2 раза .

Ответы:

а) 45 – 20 х 2

б) (45 – 20) х 2

в) ( 45 – 20) + 2

3. Найдите на чертеже квадрат и выберите ответ для его названия.
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а) ABCM
б) AMKD
в) CDKM
4. В трех одинаковых бидонах 9 литров. Сколько литров молока в 10 таких бидонах?

а) 90 литров

б) 19 литров

в) 3 литра

5. Какое из чисел 12, 7, 18 можно поставить в окошки в данное выражение, чтобы оно было верным:

(… - 12) х 4 - … = 6  ?
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